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Методологія

МЕТОД ДОСЛІДЖЕННЯ:

телефонні інтерв'ю з використанням комп'ютера (CATI),

на основі випадкової вибірки мобільних телефонних 

номерів

ГЕОГРАФІЯ ДОСЛІДЖЕННЯ: 

вся Україна, за винятком АР Крим та непідконтрольних

територій Донецької та Луганської області. Також

опитування не охоплює українців, що виїхали за кордон. 

ЦІЛЬОВА АУДИТОРІЯ: доросле населення України

ОБСЯГ ВИБІРКИ: 

1 хвиля: 1024 респонденти. Максимальна теоретична 

похибка не перевищує 3,1%. 

2 хвиля: 1032 респонденти. Максимальна теоретична 

похибка не перевищує 3,1%. 

3 хвиля: 1033 респонденти. Максимальна теоретична 

похибка не перевищує 3,1%. 

ПЕРІОД ПРОВЕДЕННЯ 

ДОСЛІДЖЕННЯ:

1 хвиля: 3-4 березня 2022 року

2 хвиля: 14-15 березня 2022 року

3 хвиля: 28-29 березня 2022 року
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Повністю винні 

Скоріше винні 

Скоріше НЕ винні 

Зовсім НЕ винні 

Важко сказати/Відмова

28-29 бер, n=1033

14-15 бер, n=1032

3-4 бер, n=1024

Наскільки, на Вашу думку, винні прості росіяни у вторгненні в 
Україну? 

Серед усіх респондентів
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Так

Раніше мали, але зараз не вважаєте їх 
такими

Ні

Важко сказати/Відмова

28-29 бер, n=1033

Чи маєте ви близьких родичів або друзів в Росії?
Серед усіх респондентів
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Так

Раніше спілкувались зараз ні

З кимось так, з кимось ні

Ні

Важко сказати/Відмова

28-29 бер, n=554

Чи спілкуєтесь ви з ними?
(% тих, хто має близьких родичів або друзів у Росії, N = 554)
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Так

Одні підтримують, інші ні

Ні

Не знаю, ми не говоримо про політику

Не знаю, бо припинили спілкування

Важко сказати/Відмова

28-29 бер, n=554

Чи підтримують вони путіна?
(% тих, хто має близьких родичів або друзів у Росії, N = 554)
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Так

Не знаю, ми не говоримо про 
політику

Ні

Одні підтримують, інші ні

Не знаю, бо припинили спілкування

Загалом
Повністю 

винні
Скоріше 

винні
Скоріше не 

винні
Зовсім не 

винні
Важко 
сказати

28-29 бер, n=1033

Чи підтримують вони путіна? (розподіл за оцінкою винуватості простих росіян) 

(% тих, хто має близьких родичів або друзів у Росії, N = 554)


